

क्यू/पी ए .111 / 575/36/2017

विदेश मंत्रालय

[प्रशासन प्रभाग]

\*\*\*

नई दिल्ली, 30 जनवरी 2018

कार्यालय ज्ञापन

विषय: विदेश मंत्रालय में प्रतिनियुक्ति के आधार पर दो उप सचिवों के पदों को भरना - स्पष्टीकरण - संबंधित

संदर्भ: विदेश मंत्रालय में प्रतिनियुक्ति के आधार पर उप सचिव के दो पदों को भरने के लिए आवेदन हेतु दिनांक 03.01.2018 का मंत्रालय का रिक्ति परिपत्र

2. मंत्रालय में पात्रता/ आवश्यक मानदंड और विदेश मंत्रालय की प्रतिनियुक्ति के लिए स्वीकार्य वेतन एवं भत्ते के बारे में स्पष्टीकरण मांगने के लिए मंत्रालय में कई संदर्भ प्राप्त किए जा रहे हैं।

3. मंत्रालय में संदर्भों की जांच की गई है और इसका स्पष्टीकरण इस प्रकार है:

क) पात्रता/आवश्यक मानदंड:

i. उप सचिव के ग्रेड पर नियुक्त अधिकारी या भारत सरकार के अधीन पदों के समकक्ष, आवेदन करने के लिए पात्र हैं।

ii. भारत सरकार की संगठित समूह 'ए' सेवाओं से संबंधित अधिकारी, पे मैट्रिक्स के स्तर 11 में अवर सचिव या समकक्ष के ग्रेड के लिए नियुक्त किया गए, और जिन्होंने उप सचिव पद के पदोन्नति के लिए अपने संबंधित कैडर में न्यूनतम योग्यता सेवा पूरी की है, आवेदन कर सकते हैं।

ख) वेतन एवं भत्ते:

i. प्रतिनियुक्ति पर अधिकारियों के वेतन एवं भत्ते को डीओपीटी द्वारा जारी किए गए कार्यालय ज्ञापन सं.6/8/200 9-ईसटीटी (वेतन II) दिनांक 17.06.2010 के और समय-समय पर संशोधन के दिशानिर्देशों के अनुसार विनियमित किया जाएगा।

ii. विस्तारपूर्वक, कार्यालय ज्ञापन के पैरा 4.1 के अनुसार, प्रतिनियुक्ति पर नियुक्त एक अधिकारी या तो वेतन को प्रतिनियुक्ति पद के वेतन के स्तर में चुन सकता है या अपने मूल कैडर में मूल वेतन में प्रतिनियुक्ति (ड्यूटी) भत्ता और निजी वेतन जोड़ कर, यदि कोई हो।

4. कैडर नियंत्रण अधिकारी यह सुनिश्चित करें कि केवल उन अधिकारियों के आवेदन को अग्रेषित किया जाना चाहिये, जिनको चयन होने पर छोड़ जा सके।

आवेदन के बारे में कोई भी प्रश्न [uscadre@mea.gov.in](mailto:uscadre@mea.gov.in) पर श्रीमती मनुस्मृति, अवर सचिव (पीए -III) को संबोधित किया जा सकता है।

कार्तिक पांडे  
निदेशक (एडीपी)

प्रति,

1. केंद्र सरकार के सभी मंत्रालय/विभाग - इस कार्यालय ज़ापन को संलग्न / अधीनस्थ कार्यालयों सहित अपने पूरे क्षेत्र के स्रोतों के लिए संचारित करने के अनुरोध के साथ।
2. एक्स पी डिवीजन - कार्यालय ज़ापन को वेबसाइट पर अपलोड करने की प्रार्थना के साथ।